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15 문장제 – 중급  C
3-1 � 덧셈과 뺄셈

1. 옷가게에서�남자�옷과�여자�옷을�팔고�있습니다.

� � 남자�옷이� 178벌이고�여자�옷은�남자�옷보다�

� � 230벌�더�많습니다.�남자�옷과�여자�옷을�합하면

� � 모두�몇�벌일까요?

2.� 두� 사람이�가지고�있는�동전을�모두�합하면�

� � 얼마일까요?

시윤:� 100원짜리� 7개,� 10원짜리� 12개

이현:� 100원짜리� 5개,� 50원짜리� 5개

� � � � � � � � � � � � � � �
답

� � � � � � � � � � � � � � �
답

3.� 수족관에�물고기� 449마리가�있었는데�이�중

� � 에서� 12마리가�죽고�몇�마리가�새로�태어나�

� � 모두� 605마리가�되었습니다.� 새로�태어난�

� � 물고기는�몇�마리일까요?

4.� 어느�빵집의�식빵�판매량에�대한�다음�자료를�

� � 이용하여�적당한�문제를�만들어�보세요.

월요일 화요일 수요일

판매량(개) 128개 150개 163개

� � � � � � � � � � � � � � �
답

� � � � � � � � �


